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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N." 1'1 DEl GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL VALLE HERMOSO, 14 DE OCTUBRE 
DEL 2022 

En lo eorococ de Volle Hermoso, Contór sen-e Dorr,ngo. Provincia 
Santo Dom,ngc de b$ "scc-srcs. o os '� drcs d� mes de octub·e del 2022. 
oercc as 08H30 om. se reunen en SeslÓl'l Oid•noria los M1e'Tlbros del 
Gobremo "crroqu1ol en cumplimiento con et Art 318 de lo Ley Uel 
COOTAD. 

SR. WASHINGTON MORALES. - Muy buer os d!cs, eornoceeeos vocales 
avenes días. sel'loro Secretorio Po, tcvcr vamos o llevar o cabo el dio de 
hoy uno r�món mós de t-cccic ord nona POf tovo. constate el quórum 
y lea la convccutoec 

ING. EltZA8fTH VELASQUEZ. - Buenos d>CJS sci'lor presidente y �ñores 
vocales. procedo con lo ccnstctncíón del Quórum Sra ecrc Cuoses 
presente. Sr Rodrigo Culchon. presente. Sr. Palr ce Lelton. p1esente. Uc 
Jcu-ie Pcreoes, pres•nl•. Sr Woshinglon worcles p,esente, contando con 
cinco miembros ortsentes se da oor coos101odo ti au6rum. 

ING. ELIZABETH VELASQUEZ. - Procedo cor lec"\ilo de la convocotoric: 

En ccacccon or Merol c) del artículo /O. del Cóc,go Ogónrco de 
Ogcnizoción "emtcnct Autonom,a y uesceouctco-o-. y er 
concordonc,a con el crículo 3· 8 del m,smo Cóoigc se co·woco a Sesión 
Ofdlnorro N • 1, del egiSlohvo del Gobierno Autónono Desccntrchzcdc 
Parroqu,al Rural Valle Hermoso, lo rrnsmo que Tf>nct,6 lugar el dio VIERNES 
14 d• octubre del 2022. en el Salón de Sesiones del GAD Parroquial Valle 
He•rroso o les 08 30om. cor lo hrolidod ce trata1 el s1gu1cntc ORDEN DEL 
DÍA: 

1. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DiA. 

2. ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL ACTA DE SfSIÓNORDINARIA N.º 18 DEL 
30 DE SEPTIEMBRE DEL 2022. 

3. INFORME DE LAS ACTIVIDADES OH SEÑOR WASHINGTON MORALES, 
PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL VALLE HERMOSO 
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ING ELIIABETH VELASQUEZ. - Prrner po-uc. 

APROBACIÓN PEl ORDEN PEl OÍA, 

SR WASHINGTON MORALES. - :S·ó e ccr sce-ccon COMPCñe<os lo 
cproboció-t ce Orden del oro lene lo poloo·o Compañero Patricio 
=orcces 

MGS. PATRICIO PAREDES. - Yo propongo y e evo o MCC1ón que se 
apruebe el orden del do. 

SR. WASHINGTON MORALES. Hoy uno moción presentado pe· � 
compoñerc Pc11ct0 Paredes poro lo oprobocó'l Ocl orcen de <.fa.1 

SR. ROORIGO CUICHAN. -Apoyo o lo moción 

SR. WASHINGTON MORALES. - rte-ie e oucvo O lo moción por el 
compar\ero �odngo cctcr-on Heve o votación scrcec sccretcno 

ING. ElllABETH VHASQUEL- llevo o votación o moción presentado por 
el sei'lor Polricio Paredes y apoyado por el señor Rodngc cccno-. Sra. 
Roso cccses. o lovor, Sr �odrlgo Cuichon o lovo,. SI" Potiicio Le ton o 
favor. Mgs. Po1ocio Pore::ies como prooonente o !ovo, Sr Woshlngtor 
Mcroles. a tavor, contando con cinco votos a tavOf se do oor oorobado 
ti ordto del dia 
Resoluclón Nro. 58 GADPRVH-WMC-S0-1'1-2022· 10· 14. El cuerpo 
leglslatlvo del Gobierno Po11oqulol \lolle Hermoso, CONCLUYE Y 
RESUELVE: A tfovés de voloclón 01dJnorio por unanimidad, Af>R08AR el 
Orden del Dío. 

ING. ELIIABETH VElASQUEZ. - S1gu,en1e 01.nlo 

ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEl ACTA DE SESIÓN ORDINARIA, N,º 18 DEl 30 DE 
SEPTIEMBRE DEL 2022, 

SR. WASHINGTON MORALES. - Esto o cons1deroción. conpoñerns poro la 
oproboc ón del ce-e. nene lo palabro compañero =-011010 renco. 

SR PATRICIO lEITON. - :·.J.u-f toenos dios compañero rreaoente. 
Compañeras cc-nccnercs. "Tluy bueno; dios. ::'l este segundo pcn'o. 
cnóts s y oproooción del Ac-o de Sesión Ordmono número 18 del Xl de 
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sepuerrore del 2022. cc-npcñeros yo ·engo muchfs1m:is ot)5ervoc1cnes 
que se deben cor•eg1r. no sé qué posó con lo redacción de e;ta udo 
Hoy muertes. muchos 'o los. er-cres. po obros mo esenios, pclobros 
ccmtncoos que en recscco no se difP.rcn y sin embargo h::m puesto otros 
palaoros. ne vcy o cerr-nn- mcnccr CI..Ól6$ son y esteces ccescerc.cu si 
se apruebo o se lo hoce corregir. porcue solomcn1o en lo n-tevercron 
e-e yo -oco hoy muct-ls1mrn errores y yo tengo lo pleno segJt1cod qve 
le m'crvoncon de co:::lo uno de ustedes. si han leido los ocios :.1.� 

1orrb1én tendrón sus observaciones que r oco- poro Ics debidos 
ccoeccicnes en lo pógina 2 en lo lineo 52 dice f'loro y en lo lineo onter or 
ol flnol dice Polric o Plato me h::m :>I.En1o ohl Creo Q.M 11011 quertdo n<:'1'101' 
Poh e o renco. supongo. pero han puesto o Po111c10 "1010 

En lo mrsmo póg1ria 2. en lo lineo !>6 d ce l'""'enlcro 81zot:el'r Velózquez 
ser'loro Roso Cucses. e lovor sel'lor ROOriQC cocnce o favor sencr Pa•r1c10 
teuo-i o lavar. scncr Washington Morales o 'ovar Cantcndo car cvcnc 
votos a favor se do por cprobado el arden del a,o. Pero en 10 pr merc 
noc. en lo constotcc16o ::JP.I quórum, dice Seriara Roso Cuases cesen-e y 
como es oue ocó voto a favor. ¿O sea, es algo e-corerentee S1 no estebo 
preserre coma es que voto a favor. oero na en ninguna corte rrenciono 
que sea in1eg1odo, después se lnreoro, en lo póg,ro tres. en la lireo 65 
pero eso le ccoosococe o la compoñero Rosa Cuo,� no sé si se fiJO en 
10 1ercera líneo o final dice o dg .. m combo y emociono, en lo páqnc :l 
rrerro en lo lím::10 72 en lo lnterven:ión del sr Washington Morotes tD1ce 
tiene el oooyo o la moct6n por el señor Rodrigo cocncn y at,í escnbe uno 
potobro mot escrito que sE!fó? Que quiere doce cnr dice e-v lo 73 r-ics 
concreto estó. Es1o es-e oé<,ma En la oág1nc tres rnarr-o. en la 
intervención del seT'lor Pcmcic teno-c diee el ccmcceec cresoer-te y 
demós mer-ercs cel gobierno ccoocuer y ccmont-cro. Y yo no dije 
comurutcno yo dije c-ompoi"iero. tesorero es lo palabro compañera no 
cornootcnc 

ING. ElllA&ETH VELASQUEl. - Por ocl:::uo(es v prdié'ldoles mil d sculpas f..lO! 
la recoccon del ocio, yo la semona ccsccc es-ove de vcccciones me 
reinlegré el d'o rncrtes. er toocss. corno lo el acto ero horo y media. yo 
sojcnó o una pe•sono que rr-e oyudcro, entonces no olCo'l<..é u revrscr � 
acto y por eso es que hoy los enores. 
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Sii. PATII.ICIO LEITON - Ht'.lY e-, el uso ce lc oorco-c. SÍ. totalmente trol, en 
lo póg1no cuct-o por citar un ejemplo oq.JÍ en la líneo 05 dce el sol'\o· 
�odngo Guvn6n e"I IO 107. 1ambén o -neco en el centro de lo lineo. 
�odnge Guvnón AQ.JÍ en P-SICJ vo-coón hubo urr voto en blanco. pero no 
"IOCe cons1or oqui oce ce-ercszc en ,o póg•no cuc-ro. 'neo 1 \8 
lngcn,ero Bizobelh Velruquez. comcndc con tres votos o tovor se do por 
aprobado e acto de sesión oooono. pero hoy hubo un voto en blanco 
ero ne se ha t-ec'ic cerero. debía cece. ccntcndo cor tres votos o 'ovar 
y uno er- blanco Pe·o ero no consto hoy bastantes. bastantes Si ye m6s 
bien pare no posar lienpo con-poneros (1Ue les parece cce comk:leron 
vsteces. mejor 'o suspendemos lo coccccto- de ccó para O\JC se revise 
bien y re corr jo toco Yo meJOI' pro::,or,go y elevo o -noción que se 
suspendo ro oprobocl6n de esto rn.lo ce-e que se lo reocc-e 
correctcmente poro une cree-ne ses,ón 

SR. WASHINGTON MORALES. - Tiene apoyo lo moción ocec que se recocte 
roevco-eote e1 ocio 

MGS. PATRICIO PAREDES. -Yo apoyo o lo moctón de ::::ompol'\ero. 

ING. ElllABETH VElASQUU. - .evc o vctccen lo moción pi-esen10<10 por 
el seeo Patricio terc- y opcyodo OOf el Mgs Polnc,o Pereces 

Sro. RO$o Cuoses. - o lovOf. que se revise b<en el acto poro hacer lo 
oprot:oción respectivo Sr. 11:odris,o Cuk;:hon. · s,. corrpol'\ero. sei'loi 
Presioer1e estcoo revisando lo que n m' me :-:mmsponde en ms 

>•,tu ve-icones. ohi si hoy muchos cosos que correg,r olgu,cs de 'ormo y 
do fondo, con esto o favor. Sr. Patricio Leiton. -Co11poi'ler� s1 CO"I el ctco 
do ne creer ningún occnveoer-e n, polPmk'o. s,no mó� bien poro que 
los cosos los hagamos de manero correcto. na siempre ha pasado esto. 
ocre 11 os 1mportor10 que mejor los susoendomos pe-o lo cprobcción on 
una PfÓJ<Jmo •eunió'\ rrsrer-. cocr hay otro e emolo que queria mo,tmries 
en la pog,no 16 se poso o lo póg,no 18 y de 1::: póg,no 8 10 que sigue 
Pog,no 17 ¿E ni orces hos•o lo ut:icación de 101 hOJOS. ,o pagino está mol? 
esto incorrecto rru vote como proponente o fovo, pom que \e suspenda 
lo corcbocon de esto acto por el d•o de hoy· Mgs. Pohk:io Paredes. - A 
favor que se vuelve o redactor el ocio; Sr. WoJhington Morale-s.· con las 
sugerencias presenlodcs por el compof\ero Potncio le1hm qut< se 
redacte de nuevo con os recbñcccones cc-resccncrentes y par:;: vcoc 
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k:l oorccocen del octc mi voto o favor. Contando con Ci!'ICO votos g lovor 
,e da oor aorobado la susoenslón del oda de sesión ordinario Nro. J 8 del 
30 de septiembre del 2022 0010 que te 1edoc:le y •e:vile nuevamente, 

Resoluclón Nro. 59 GAOPRVH.WMC·S0-19-2022-10-14: El cuerpo 
Legislativo del Gobierno Panoqulal Valle He1moso. CONClUYE Y 
RESUELVE: A través de votación O,dinarlo por unonlmldod, APROBAR lo 
suspensión del acto de sesión Ofdlna,io N10. 18 del JO de septiembre del 
2022, pero que se redacte y revise nuevamente. 

ING. ELIIABETH VELASQUEI. - S1gu,enre punto 

INFORME DE LAS ACTIYIDAPES PEL SEffOR WASHINGTON MORALES 
PRESIDENTE PEl CAP PAl!fl:OQUIAL YAUE HERMOSO, 
SR. WASHINGTON MORALES S.er ccmocnercs. esto se me hobío oosodo 
por o lo yo hoce rolo. pero debo •r,urul�lales que al eveoto cue le 
Prefectura ho creccceccc poro codo porroqu,o es el 21 del creser-te 
rres. oquf fren1e del God Poroq,...,ol en 10 odie Re no de 10 Poz. donde 
vo o reverse o cabo �I Fe�hval de le MuSl('"O reocooc de lo ecoocvc. 
con mínimo sc1s cerne ponles máximo d1CL no debe haber mós por e 
tiempo ve o venir vn disco m6111I, van o venir artistas de oote de lo 
Prefec1uro vo o ven r el mobiliono. corno ,on los sillas cero os civdadonos. 
y va o IO'lGr una prem1oc16n el o+ner. segunde y tercer lugar de os 
cceuccc-oes en el tesnvct e, el cor curso se lo ho hecho oqui por el temo 
de que en las ire-cccones oer recmtc fenal están yo ecicccs ,os 
trobOJOS, oroooces no se puede preslor ese espacio entonces corro es 
un evento de oor1e de lo Pretecll...ra. ledo; los permisos esto- en orcen 
incluso tienen ye venorón loo da lo emcresc etécmco o colocar la 
cceonte en el pos-o donde siempre lo han hecho, cuando se realizan 
eventos cq,e tren-e ot GAD parroqu1ol Pero s. corn pañeros. el evento cst6 
orev-s-c o tmcc-se u lo� 19:00 de lo nocte ros tri lns 02iXl om. pero 10 que 
yo qutero cecmos es quo esteces conocer también por ahí alguien que 
desee ccrt.croor en el en el concurso Pues mvr-ooos poto tener 
oc-ncocntes eso noche. PQfC:ue coso contrario 'lC habna la 
pa·tic,pación de lodos los ons-os. Se estebe viendo por olió en el 9 ce 
octubre pero requiere de muchas e¡ggcnc as, entonces ahí ne estó en 
roostros menos. porcve el ev,mlo 110 es nuestro la chico que qu0110 
ocrncocr repre-en'cnco o recinto 9 de Octut:re. quiere transporte. 
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cu1ere ot1me"lloclón qiJere morco musical espennl r:nrn e o y morco 
·11u,K.ul s1 liuy. porq..ie lo eetecwo estó ccloccnoc un mO'co mu;+col. 
porque pueden contar o ccr-occr por los dcs lineos con morco mu11col 
o tomb.án con os-os como me]OI se s.enrc el po r1c-1rinn•e en este coso. 
11 el ¡urodc col ficodor. pues no este determinado todovic. ese hoy �e 
coorce-onc con eomcic Qu rolo que �16 encargado de evento en Vol e 
Hornoso. 

Le que s yo no; c-tc'ccrco es Q 14'1 �Fl rAQU ere lo ohmen·oción ce o �u 
roche como se lo hizo el oño ente-ce. que vrener- 30 oetscncs entonces 
hoy que ohneorse con eso suuccón poro como el ever-tc es desee los 
isooce lo noche hcstc lo; 02-00 or-i. &; ohvlo que von o neceseo servcse 
oigo. por el tiempo que von o estor oc6. tsc yo 10 :::oo<dinoremos con lo 
sonoro tcscecrc poro VCf cómo se reolrzo y qve es qve se les ve o bnndOf 
scacnoncc ce oronto o PRONA CA unos pollos y si olg,¡ Fin no� q.,,fll'e 
colaboro· eco poro lo cocino c::mc se h.zo lo vez onter OI. se les :::llo un 
arroz cc-i polo. yo c-eo que c.ecorcn scnstecnos y fueren muy contentos 
todos los que vinieron y pudieron oortlclpcr de le ccm do. aso c:iuronto el 
evento que ve o tener ,o pro·ecluro Er todo ceso, cs-eces 1ombén 
ov.rcen o 1nv lor o $1..$ cm,gos. o sc.s vecinos, que hogcn a lo m,._s oc 
noccr-or poro que cerne pen &;O noche. pero yo compromé·onJos y o lo 
po••,c cocroo. porque de o·onto dice sí voy, pero o 'º horo de lo hora no 
llegan. ce-onces hoy que ter-etos yo mscntcs. tC.Ján•os vamos o te"ler 
poro eso noche? 

ee'erente al temo de los -cccjcs q....e se estó-r reoltzondo en Cr stóncu 
Colón. lo perforación del pozo. tuve la oportun doc de conversor con la 
ingeniero ccnnctstc ;oy por hoy yo hor superado los 90 menos. ccst res 
100 metros ce prcf•1rc:iirloc:i y eston hooenoo unos onóhsis del aguo para 
ver si yo estó opte poro el consumo humano, ounque el oropósttc o e 
connoto es de 120 rrelros de prolund1dod 0116 es donde opunton llego' 
Pero en todo coso os onólis,s tienen q....e nos hocrendo f>f>rórl1comentB 
o oro ver o cohdod del og,..o. r-ec-ices eso es lo oue me S..JPO r-icn Icstcr 
ra ingeniero que está o corgc de lo perforocón. en este caso de1 Poto 
Profundo e" c-stóto. Colón 

Releien e o o ccrr-c-e-c cue esté prestando e se-vrcio yu u J Puli<.,u 
fvccronul. Nosotros corno vece es, er- cier-c ·orma como GAO panocuiol. 
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vernos o Stl1 kY.> venceoo es de que esa cor-uonetq pi ene e o.mplo eco 
el coicnvc que ha �·da de!.lg"'loda pera codo oorooeo, porque esto vo 
o las siete ccncooos del cantón son-e Domingo Eritonccs lo poficío 
tendró q,.,e reynse co-cue ha frmoco un convArnO CO"'I el Consejo de 
Scgurdoo M1..rucipol poro estrictamente dar el seN1cio el opcyc d 
control de lo lrsegu·,dod que tene-ncs en te-ntonc rv,al Poro ccc ustedes 
leny..:n ccnocnnieeno, lo cornoneta no :"l()(lró irse e Sonrc ::om,ngo por 
cualquier situación. solo podró I o cargo· el combuslible o por 
mcntemrraento, ne podró d rig,rse o Santo Oomtngo con lo señora 
Teniente Político. no poc1r{: C1tl{)11'1e a Santo ::om,ngo O!.I por O!.I con Jn 
superlOI de lo pollclo o reunicnes que eecs tengan olió netamente lo 
com,oneto es poro que ceeste el servicio nte-namente oqul or- le 
Porroqu o Rural ele Volle Herrr-osc. no scinMAnte en lo cabecero 
porroqJiol, smo en tooos los recintos, los ramales que sea necescnc. e 
presencie do lo Pohcío "locionol, en este coso en cuo quier cmc-aoecro 
que se presente <..:si que si ustedes ven olgun I pode onomoNas en este 
coso es estoy tncconoc Tampoco lo camioneta viene e presta scrvco 
o favores cersce-cies porque tombén se ho visto. No se ho vete que los 
verscuos de o pohcío cumplen con ese ro Po· e.emplo. se hacer 
om,gos de los due'los. de los restaurantes. de los cornecores v que mire. 
tr61game u"I bidón de oguo que vcr-ics o 'io o traer aguo. eco vemos o 
troer naranjos. rn>A vo-nos o ccr-crcr gallinos que vamos ol 'T19fCOdo, 
Bueno. u-r sin núr-iero de cosos. entonces eso no estó cemmoo v 1,X.110 
ello nosovcs 1enemos que estor vigilantes oc-cce eso es lo que vamos a 
ho::er. roscno, 110 vornos o hacer ningúílO otro coso porque no nos do 
lo competenclO y yo se ha solicitado e documento la <.:0µ10 del 
documen·o que '10 firmado la Policia cor el Consejo de Fort ciooción. 
poro nosotros tener uno referencia t.nc base. en el caso de que veamos 
el 1ncurrphm1ento que estó realizando ese vehículo e-, temtonc. podamos 
mtcemor 01 Consejo de Seguridad por medio de un cocur-ientc o s1 es 
posible res-e con totojrcsos ooro que se veriliq.e que no esto 
cvmojenoo COI" el coe-vo. el convenio estó firmado ho�tu t1I mes de 
d1c1embra, el 31 de diciembre y ucgo poes s, toco va bien y s, cumple 
Co"'I r, objAtivo se renovo.ó el conveno qJe tiene hrmodo la pohc,a con 
el Consejo de Sequndcd. e-r este coso roouocct ccn-onot si hu1 ol¡,¡unc 
sugmenclO olguna recomendación al rescec-c. compañeros 
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SR WASHINGTON MORALES.· comcc'terc Pclnc o Leiton tiene lo poi obra. 

SR. PATRICIO LEITON - 51 conpañero 1)11:!�itlente ju�tonente e,;o 1nquiet.Jd 
doro conocer de los temas que yo hobicmos hobloco en clgJro cccuón 
en la oue hooomos estado onob;ando este tena cercc de o com,oro::oto 
(I\Jfl hn �rlo entregado poro reforzar la wguridoo oquí en rwesuc 
couoccc comooñe·o. al momento que dice O.Je nosotros como God 
porroqu,:::,1 vamos o ser os veedores de que se cumplo estrictamente con 
1:11 lro:.x;¡o Que hene que hocer este ccmonetc nos es-e nvolucrondo 
crécncomente o Todos como GAD corocvot poro si es ,mportan•e 
nosotros conocer ccóres son los :::ond ctones. cuóíes el acuerdo con ver o 
que se hu fnmuUo lomblén con la Po ,ao. yo so erre sugiero al =resceote 
oue se podo ese documento y se ros entregue o cede .rro de nosotros 
porque tort-bién 01 ,mporonte que nosotros conozcamos :::idemós de 10; 

ccooccnes uue 1e e�lu meoco-cncc en esto reunó"I. de que en 
reclldod deberlo ser así. que el ve-acuc scc de uso cstectcmente ocre el 
1emo de seguridad. P&fO sí es ,mportonte que hoste pare nosot•os ayuoar 
o comrrsc- que esto se cumple. es mootoote cor or..1:11 101 coccteos haos 
cer vehículo no c,erfo. o placo. .c morco. cceno. en fin, poro nosotros 
poder de o'guno rronero ccntntx.n pcrc q.re se cumptc c cabo iocc con 
e µ1utx))atu que 1:1!, oe 1'11:!JO ur la seg,..xidod en ruestro porrocuio, eso 
compcñero r'resccn'e. es r-noorome s,empre t-cv oue hablar con 
documentos. pues s, es que yo hoy .rn coc .. mer-to nmccc entre quien 
conesconcc por parle dtll -nurucunc y 101111JN::1•1 con u ¡;:ol,cía Es 
,moortonre que ese occvrne-nc kJ rens;omos tombré'l r-osoecs si quiero 
uno copio p::i,o sooer c ... 61es sor os cond1c,or01 Y o-ro cc-nocoerc que 
1u, nt.»én �e,íu n1µ01 rc-ue que rnun11:111yu11,u:. ur,u re ... r nón ce huoajo con 
os señores de lo policlO de oqui de Valle -termoso y también de Cr stóool 
Colón. poro llegar o estos ccuerdos no poro de prcr-o que no vaya o 
scceoer lo qoe csteo o no rrendonodo. componero que o veces paso 
que ese ven culo lo c�fno-i o cump,r ccn otros funciones rrer.os pe-o lo 
que mió ceumocc. 010 compai'iero le sug1e·o 

SR. WASHINGTON MORALES.·· S1. qrocics cor-iponerc PotriCIO, grsto-ne-r-e 
ese occur-iento yo 11..e sosotoco Tuvimos ul\C reun ón de ceesoentes CO"l 
el drrec1or de consejo de sornccocón y Jurtdrcc, entonces. en el cual 
soncncmos. porque nosotros tomblén fuimos con el juidico del ccceroc. 
CONAGOPARE y scsctcmos la copio oe ese cocer-rento. pero todavía 
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no nos hor hecho Hegar. Vcy e segu, inushertdo en Piio poro que nos 
hagan egor y l..>ego que lengorrzy¡ ese documento en mono convocar 
o le, mun,ón con ,o coac'o. porque es obvio que debe-nos tenor uno 
socoiccccr con ellas poro que no hcvc molos entP1d1dos o futuro. No 
es cierto. no le vayan a lomar o 'TIO. nosotros estO'TIOS r-ivolocrcr-dcnos 
,�n <.osos que no nos corrpeten o mas ben yo creo que hoy que 
scc.o izar. hoy cce converscuc entonces coro ·��· o los acuerdes y ellos 
ter-coco. No. no tengo alguno MOio escectcwc re'erente o cuo quier 
srcocoo que se presente o fu1u•o y que nosotros vayamos o nte-ven r .. 
comp:ii'lero eonco Pore:les llene lo polohro 

MGS PATIIICIO PAREDES. · Uno pregunlllu en prlnc: plo COMO God 
Parroquial trmoron los ccnverucs con lo cn1·dod que ahora tiene o cargo 
los connonetcs. pero luego se moonestcron de que p·óct,comcnto ese 
convenio yo no vese parque van o frmur con lo roec c ¿qué pasó oh1, si 
es que seguimos como God ccrrccvct teniendo resconscbnocc eco ello 
o ílU. 

SR. WASHINGTON MORAlES. - No. nngu.,o resccrsooeocc. eso fue lo que 
se conversó y par eso fi:1mos con el Jufdk:::o nuesno. porq 1e ye no tiene 
validez o seo. dos convenlos par el mismo obJe'ivo. con dos en"!dades 
diferente), entonces lo de los gobiernos cortoqocies procticamente 
quedó cesier1o. lo que llene vencer t-ov por hoy es lo que Nrmar::in con 
o cc-noroorcic de lo ?ohcía cnt:>rces. el vehicu'o estó netone-ire bao 
o -osponsconcco oe 10 "olicia NOCIOllo noso'ros ahí no tenemos 
"llnguno resccrsccucco ccn esos vehicutos 001qu,. no soicme-rte es de 
lo com,oneto sino de lo motoaclctc Entonces próct,camente quedó 
dado de boJO ese documer10 y lo que nene. POf oso ped,mos lo cap o 
del documen1o. ¿ si ellos quieren que roso-ros secrnos veedores. pero en 
base o qué vamos o ser veedO(CS si ro tenemos u., documento? En los 
acuerdos que ha b¡:.godo lo coree C0'1 e Consejo de Segurdod. no es 
cierto. rrorscpot. debemos le'161' ce-cemento de aué es IQ que peso en 
el documento. porque ro podemos lonzar palabras al viento e u en 
centro oe lo p::111:::ío s1 no sobemos qué comprorn,so llegar o e oto. 
Ento-x:es eso es un lena delicado. eso lo dumcs jvrídwo y al director del 
Lome¡o de Segundad que noscnos no cooernosr-vn scumos ahí porque 
sr-nptemeore ellos dicer. por eso fue que quedaron en recemos llego, el 
documento. el convenio que ñ-n-oron enne ta. dos pc:rtes 
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MGS PATRICIO PAREDES. Entonces, ohi nosotros no tenemo; 
resooreob .occ ¿verdad ,. SOMOS ooservooo'cs. no tene-nos nodo que 
ho,:;:er ohi que hogo o poacíc o que hogon los que t'e.,en cue nccer ohí 
tenemo� rlesl ndor cocuoer resccnsobaood que hogo lo oudodonío 
puede decu s.e-oo-e lo oceccoc no hoce nodo ohi, coo,e qué posos· 
vemos oigo onormcl que está suced>endo !Con qué doc-umento lo 
vernos o hoce'? Nue�lro reclomo poro deci1o solo tenemos 
resooruablhdod en ello. Entonces eso también t-oy que oclOror o los 
ciudodonos oqu1 '101 Jtihzoro'1 o nosotros 1)(1'0 cvoer gente. luego de 
tlrmor hoy QL e clor n conocer eso o lo comu'1idod. nosotros no ·en emes 
responsob,I do::: drec-c con ellos. vamos o ser ,imples oesevccoes. 
nodo mós. qué pocerros hoce· rosotros 

SR. PATRICIO LEITON ; Compoo"iero ceescen-e PO' noortar U'1 <JCQUIIO O 
lo que rnercicnc ccmccñe-c Paredes es ve-occ. t e-e rozón y también 
eucec por Mencionar oqucllo y se me olvidó. compañeros. '\QY que 
O'Xll17Cr mu;, oer- este terro porque si en un crocoo huOO ur 
oorcrr-amo 1Jrmado. ccuvereo e un acuerdo que se dio entre el GAD 
porrooviol y GAD mur IClpal, en eso occc-ncntc deben estar estoblec,dos 
algunas clóunnos. comos empre se IOSL,ele roce- er oeos convén os huy 
u'to clóusulo e1110 que se estooiece que el convenio puede ·erminor poi 
cecee de uno o ce 101 dos partes. Y oneces saben. compañeros. que !o 
que se hace en derecha se deshace en derecho, entonces. compnl\oro 
yo le sohcno y � �ug1erc a usted de que ese cocvrner-tc que se ho 
unnccc en un ,mcio, do pronto se lo mod 'ícoe o se lo deje sin erecto 
cero meocme un pea do to-no. mediante .. m peo.co por escrt-o. POfq.16 
.e-eces saber cce uno cose es un documento f MlOCO y otra cosa es Las 
palabras que de pronto o 101 prcccopociones que nosotros las comos a 
conocer oqo Y r,, s quiere a nosotros se nas hizo aegar uno ccc-c toirb1én 
de nquel primer docwmen1o que fue fi·n,odo. el comprom.so que rece 
entre el pcrroqu1ol y e, mun.c1::iio er este cese Ahora usted ros 1nfc.-mo, 
compa')6fo, de que hoy otro docurren-o que se 10 ho firmado también 
con lo Pcnclc oero entonces. por tcvce. que eso� se Utiíino mJy �e'l 
como boen cce el co-npoñerc Paredes porq,..e s1 yo no es el co-npromrsc 
o se de¡a s,n electo eso yo no serlo resconscc uooc de -osctros. porque 
�, 11..> se cerero si no se es-oblece Muy caen ese temo, puede ser. puede 
ocvmr que ese documen·o todavía sigo vqen-e y Dios no quero vcvc o 
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ver o'gtín occioente, vaya o pesar oigo con ese vetuccio, no quméromos 
porsor es ceses cecees. pero 1í es 1mportonte p-evcr entorces oc-o 
ooso-rcs ocsh-icur de cualquier responsnbihdoa o puede ser de pronto 
un doeumcn!o que podrio mtcrvere los tres msrrucones a la voz cocuc 
ser el gobierno muruc1pa1 o través del Cooseic de Seguridad cccooc-o. 
en este coso. que es cuier- esró liderondo. coordlnordo este -cmc de los 
coesoretce. goberno ccr-ooc.ct y lo Policía POI eso es que msuto, 
comp0ñe10 Presldtm1e de que es 11T1PQrlor1e que se '1CS tccmre 1..no 
copio de los dos eccume-tos. U'lO del pnrrerc que írmó usted cqcr y oue 
e entregoron los I oves cuando 1Je pub reo lo pre�8ntoclón de lo 
corrione!o y d& lo moto y el otro docurrento quo se ha t,rMado coi la 
Institución de lo Policía e-ter-ces en bese o eso uno vez que yo tengamos 
los ocs documentos. ncscnos paoerr.os leer. revrsor rrnnuclosorrente y 
ptonlear o �ugerif cualquier C0$0 que se -eceste hacer paro evncr 
problemas a luluro. Compañero presidente 

SR. WASHINGTON MORALES.-· MJChos g1cc!<:s compor'le·o Patricio _citan 

SR. RODRIGO CUICHAN. • Muchos g1oc1os Fresldenre. s en este teme os 
oco muy. 11uy delicado y res cosos -er-en que ser ber11edi7odos. hay 
muchos cosos cce lo c1uctae1onlo ctesccnoce. 8veno. e, lo ¡::rimer:: 
comcccee o lo entrego cue v,meron e nccer e mun ooo. lo gente -cac 
el moneo. lo ::omunlc:1od. se enteró que viene. le 6'\hegCJron al God 
porroqu al. mxho Ut:1 lo gonte estebo convencido oue eso ccm-oee-c y 
lo moro roen o eser permanentemente en el Q:':blemc oceocvcr "ero 
srn ermxirgo sucede otro, cosos y ohonto tombaén seríu necesario, 
bosó'ldose en lo que dlr:ar los ccmoonercs. Hacer conocer o la 
c1ucodcnio mediante uno asamblea paro que 10 gente también sepa, 
tenga et con oc miento sob-e esto, ohor t::i hicieron el otro cor-ven-o con 
lo policía pero nadie r:ur oce, nadie sobe, como digo, re,tero uno v1::z 
mós o que si soben es que vinieron o uhllz<1rnos o nosotros entregando lo 
ccrmoneto y lo moto. pero eso nodo cerrocnece acá Eso sencc 
"tencente. y los coccmentos s1 es oe-i necesono tener os como usted 
acabo ce rocr-resror seflor Presoente que nosotros somos 10$ vocoores 
pero e, base o que no tenemos. no tenemos en qué basamos poro hocer 
los veeoores vrenco c,_olqu1er onomoho que se presente Y odeMós � 
documento sí conslomos como gobierno pcmoqu1ol ohi pero hccerlo o 
veedores del servicio q<..e p,eston ocó pero. sir err-ocmc, de lo contr::mo 
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Valle l-f'e'ff1,'&'!l1l 
no podemos -tocer rodc señor eresídcn'e. si no hay un ccccroeoto que 
noso-ros corocemos tomb-én ohl eso pcr oh. sei'\o, Pre1iden·c 

SR. WASHINGTON MORAlES. - rsrccrcs compnnero Rodrigo. conpofie<o 
Ros,to. 
SRA. ROSA CUASES. - Fu• delegado C le ASOl'T'b,co C cecee-e de 
Segurdod por Porte de o Poic:O lo semana cr-teeor. no existiendo Qué 
reo.ec lo Pohcla t-.oc,onol :::iue se le hoce cccíc 'res meses. pero lo verdad 
es q...e no h..,ho e quórum rescecnvo y por eso se lo pospuso se � 
postergó ce-o este m,éicoles 19, en lo cual pves fuimos nos auto 
convocorr-os y t:ueno. to mondo en co-s derocón después de lo qJe 
.JS!edes ocobon de señolor en e'IIO asamblea. voy a dar e conocer todos 
estos pormenores. co-c.,c yo creo que eso es lo eso-creo dende se durá 
o conocer ceec semente qué es lo que poso y en QUt:! lérmrnos la cese e 
asume eso responsee lidud sr. es 1mporton!e en todo coso. ::101 o 
conocer 10 que ustedes ceceen de sel\:ilor y por supuesto q.Je -oso+c, 
nos ceswcc-ncs de rescoosccs doc. romondo tJ11 ccosoeecctoe de oue 
no tenemos un coccmenro. 1)(:10 uemc-e y cuondo ceio-dc en cloro 
que lo gestoón tomboén poro los ccroonetos y poro que se oen o le Polldo 
nccrooor 1ue pata rcn-bén de los juritos pcrrcqcsnes porque bren se 
podio oece q..>e lo cumioneto se quede. corc los ¡untos pcr-ooc'cles 
pero sin emt:>orgo. por lo s1tuoc16n de lo olo de insegurdod se ho tomado 
lo ceceen de que se voyc o lo Pohc10 nccrcncr �torces f::!)tl temo yo 
creo que K"> vemos u .J1:11::Y bien clero el e.e miércoles pres ::lente 
comoceeros Y en e otro terne cue querio preguntarle IOMl::1én 
eronceroe. si seno bueno. por ejer-jptc. en el temo cal evento que se ve 
e oesonosor segun su vers on y su mtorr-icclón Prencente. e' dío m,é,co es 
que nos d1gon cuó es sen los bases y qué tipo de cotegor as von a 
pcrt'cjpcr porque hoy •.Jr'OS que son novatos y e-res que ya S.)! 
protenonoíes. como el cese del que usted sel\ola y oue ellos qu,eren 
pues o-res comoe.ccoes en todo coso. sí seec bueno cce nos der o 
conocer s1 va o exstr estos dos noos oe ::otego1os pe-e poder dcr lo 
-nonc y colotorm poro lo convccctoíc rescec-oc. porque yo creo que 
eso es lo que nos vo1 o preg .. mtcr eso nor-iós sel\or presrder-te 

SR. WASHINGTON MORAlES. - Gro::io, compol'iem 1<01110 y referente al 
to-ne. yo creo q.,e el. oport ... no en lo osomoiec que 1engcn con lo poic'o 
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que lo gestión� ntiloman1e de los cccienos parroquiales poro quf' esos 
cam1onetos hoyon sido eonecccos. porque recordarán compa'ieros 
que yo mon1fesré en alguno reunión, no -ecueroo sa techa. cccnco ol 
:;eñor Alcalde nos com,ocó o uno reunión de presidente, y l;lfl la <"uol él 
01Tec10 los ccmceetcs o los Juntas porroqu eles poro lo Junto PorroqU1ol. 
poro el GAD co-ccoct poro que sean vrezcoos por� Presidente y lo; 
vocales, pero )"O les supe mor,!estcr ol scño- alcalde QVe si wo muy 
bueno o c'eno. pero Ce pron-o ese vehlc..ilo o ese o eso bien ibc o 
COU)OI molesTa 1n•ernomentc. po,que ec ce cron-c r-ober hcstc 
discord10 entre 101 corrpoi'leros vocales. cercee rcdos q(•e,rfon o 
q.,.115,eron ocupar eso comionet� poro sus ges! enes ertonces se dqo que 
mes bien eso com1one+o seo enrregodo o lu po11clo, cue es la que 
oecesuo transporle porque no tiene poro hacer sus operativos y df' ohl se 
viene ucbc.oooo en ello. rr 6s brer- oue o rose+os nos entregaron ur,u 
volc¡ueto que eso es lo que mós nos sirve ccrc hacer el trobo¡o tamo 
urbano COMO rural, con 'TlOte"ICIEIS que necesita lo comun.dud l(Jf'QO en 
lo sesión solemne que hubo oqui el l de a,;,osro. compoñoros. u;tede"S 
recurdorón que pubhcomo11te se le di¡o yo persona•mente le dije o soño< 
Alcalde con los jnpoestos qve pagamos, con lo tasa cve nos �bleron, 
que nos dup[IC01on prócticornente. que tombén tenemos derecho 
con-e sector rural o recíce eso apoyo de ccrte del rrunlcrp,o de oy.Jdo 
en corree-seco- o esos impuestos. con los vehículos. porque en Sonia 
Domingo, en el casco ..irbcno. lbon o entregar no sé cuántas ccmonetcs 
·1 no sé cccrsos moros, ontonces no se p1cU6 s::>lomente poro Valle 
hermoso, se p1U1ó pnro los siete parroquias que ya hoy 1-Xlf hoy se ha 
cumoJrdo. s1 bien es e erto. en pf'mero nstcncic 'lO pod on do1e lo r�v,o 
tegnl y por eso. en cierto rarmo y lu señora ores1dente de le 
CONAGOPAl?E se lo dijo al oeector. corro ustedes 10 cccooon de ,ndicar 
también que lv,mos vuccocs <"OMO gobie,nos porroqu olas pcrc firmar 
vn doct,mento ccrc hacernos coger lo llova uri momentito y coscoés s.n 
coowoccnc siquiera. entregaon ce vno o a policía y !>le11do que esa 
sugerencia Icrnbién se le hizo en lo pr mero reunión que r vvencs con el 
sAíior Direc·or. tCve por qué tenemos que ser nosotros los que fsmcr-ics 
el convenio de uno com oneta qve ro lo vamos a tener1 porque no es 
corwerncnta tmrpoco le--.er nosotros aquiuna cor-uonetc que oc ne, ve 
e cor servicie S1 es de le cerero. entonces que lo pOlic,o lo mone¡e que 
lo odm1rislre y r:ue y que hogc todo lo que tengo que hacer 
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Se reo lo �uge-enc,o. que se forme cor lo Comandando de lu eorcc. con 
lo Gobernación o ccn lo tenencia poí1ico. que ellos son los cree-os y 
cco-cerernet en �P.gund:..id Oi¡sron que ro tenían lo figuro legal porque 
esos comionetos han sido cccwocs con ur, prcyAr.to d!;!I Conejo de 
Segundad y en ese proyecto no conste lo figuro legal p(J'a firrror 1..n 
convenio CO"' lo pnhc:10 En1onces. t'osto cue se recnnqoen y se ublquer1 
y llegvi;n o ccoe-oos entre los octtes jund1cos de los dos entidudes posó 
este terreo. pero el se-cr Alcaide estoou presor-odo. que tenia que 
e-orepcr eses c:orn1unetos de oguno manero. aceoo. entonces lo 
hicieron csr cero nosotros si fumos cores en o reunl6r cue n;v1mos con 
el señor d,rector con los dos obogo<t�s cue s1 se d,¡o tomt:1é'1 e.e fu1MOS 
ut11 zodos ros sentencs un zodos y él d o ro, no se s.er·on ut,í12.ados que 
m,I d sculpos par es 10. pero ertonces t',oy1..n converuo e-cevo firme do con 
lo oc.c'c que nos delo ccp.c Eso yo !:>S'Ó pedido Insisto, hoy que llomo11e 
or abogado dA lo CONAGOPAl<E poro ver cómo va. porque eso le iban 
o trotar entre \OS dos 1ur1d1cos pero oue sean e-i•rego<tos eses cap os y 
toree codo uno nosotros lo t::ose legul p(J'O hcs!o poro mctccr a lo 
ccoooo-sc .c !)f'Stión es ce, GAO porroctLiOI do ,os vehic1...los que hoy 
l)Of hoy estór en terntono rcrot eso componeros, yo creo que 110 ncv 
nodo 'T16s por 1ntor-norles por este -no-neotc pues mil groc,os por su 
comprensión y su -ieuroc deseóndole suerte excelente resto de kl 
jou-cuc •oborol de esto semana y ccnn-cor con el m,smo empuje. r-on el 
ms-no alón de seguu prestando nuestro wrvic,o o roesvc ccmJn'dad 
poro lo cuo hemos sido e'ecocs y cercote nuestro perlodo 
ccmoencnvc Pues cumplir de 'o me¡or manero con ellos Mu< ha, 
grocics un buef'I dio 
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